JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE I'PAJI BU/IUH

15 OKTOMBPH 2006 'OANUHA

8 KJUIAC

3amaua 1. Jla ce pemaTt ypaBHEHUETO

‘(x - 3)2 —x(1=x)+2(1-x)(x— 1)( =3 ¥ HEPaBEHCTBOTO

1 1_4+x +x—2<2—x_i U Jla ce INpOBEpU Jall KOPEHUTE HA YPaBHEHHUETO ca
2 4 -3 6 24 POBEP P P

peUiCHUs Ha HEPABCHCTBOTO.

3anaua 2. Kopab cbc coOCTBeHA CKOpPOCT 25 KM/4 c€ JBWXH IO T€YCHUETO Ha peka. B 12
qaca 1Mo 001 KOpaObT MyCHAT B peKaTa CIIACUTENIHA JIOJIKA, KOSITO UMa COOCTBEHA CKOPOCT C
60% mo-manka oT coOCTBEHATa CKOPOCT Ha Kopaba. AKO CKOpOCTTa Ha TEUEHUETO Ha peKaTa €
SKM/4, HaMepeTe B KOJIKO Yaca pa3CTOSHUETO MEX/1y ClIacuTEeNHAaTa JIoAKa U kopaba e 105 km.

3anaua 3. Bwpxy crpanute AC u BC na A ABC ca B3etu choTBeTHO Toukun M 1 N Taka, ue

AN=BM=AB. Ortceukutre AN u BM ce npecuuar B Touka P. Jla ce nmokaxe, ue
LAPM =2/4ACB u ZAPB >60°> ZACB .

3apaua 4. Jla ce paznmoxar Ha MHOXHUTEIHM MHOTOWICHUTE 35x2 +11x-6 u
2y° =50y° +120y° - 72y.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



